

履行对 IMO 作出的承诺

# 我国将建北斗卫星导航海事监测中心

记者 24 日在交通运输部北海航海保障中心召开的新闻发布会上获悉,中国将在该中心建设北斗卫星导航系统国际海事监测中心,具体负责开展北斗系统海事监测工作。

自 2012 年底中国北斗卫星导航系统(BDS)正式提供公开服务以来,经过多年的努力,北斗海事应用国际化工作取得了突破性进展。

2014 年,国际海事组织(IMO)正式认可 BDS 并将其纳入全球无线电导航系统,北斗卫星导航系统也成为继美国 GPS 和俄罗斯 GLONASS 之后向国际

海事界提供导航服务的第三个卫星导航系统。

北海航海保障中心海事测绘处副处长黄永军介绍说,按照国际海事组织的要求,中国海事局作为代表全球北斗海事用户的政府主管机关,需要履行政府承诺,开展北斗系统海事监测工作。

根据中国海事局的总体部署,北海航海保障中心开展了北斗卫星导航系统的海事监测中心建设筹备工作。

“现已完成技术论证、建设方案编制和运行机制制定等工作,为下一步正式开展建设奠定了坚实的基础。”黄永军说。

北海航海保障中心副主任柴进柱告诉记者,监测中心建成后,将履行中国政府对 IMO 作出的承诺,开展北斗卫星导航系统海事监测工作,对系统的精度、运行状态、空间信号质量、服务性能等进行监测评估,及时向海事用户公告系统运行状况信息,确保全球海上用户能获得高可靠的北斗卫星导航服务。

2012 年 12 月 20 日,交通运输部北海航海保障中心在天津挂牌运转,负责中国北海海区的航海保障服务,辖区范围覆盖山东、河北、辽宁、黑龙江、天津四省一市。  
(据新华网)



## 技术不咋样

美国囚犯制肥皂手枪 企图越狱被识破

越狱电影真实上演,却是搞笑收场。据媒体 11 月 23 日报道,美国两名犯人使用肥皂、卫生纸制作假手枪,试图蒙混狱方逃狱,但由于肥皂所做的假手枪实在太假,犹如小学生的美术劳动课的作品,马上被狱方识破,现在两人除了得服完原本的刑期,还得多面临一条逃狱未遂罪。

据报道,49 岁的贝纳与 32 岁的皮耶隆日前捡到狱卒不慎遗落的手铐钥匙,解开手铐后,两人计划以肥皂及卫生纸做出假枪,然而不知是不是两人的美工物品缺乏,做出来的成品看来就是把可笑的肥皂枪,更别提要使用这把枪逃狱了。

狱方表示,现在两人不仅逃狱不成,还得被加重刑期,意图用做工粗糙的肥皂枪逃狱,实在令人啼笑皆非。  
(据环球网)

## 嫌餐费太高

印尼千余学生餐厅就餐后闪人

据外媒 24 日报道,印度尼西亚廖内省英德拉吉利县一家餐厅日前遭受莫名损失,因为有上千名学生在饱餐一顿后没付清餐费就闪人。这顿“霸王餐”让业者损失巨大。

报道称,英德拉吉利县警局主管阿里表示,日前有 21 辆巴士搭载大批学生到当地一家餐厅用餐,巴士上贴有“HMI”字样。

阿里说,大批学生用完餐后,餐厅老板把 1320 万印度尼西亚盾的账单交给其中 1 名学生时,竟遭对方怒斥价钱太高。最后学生团体的负责人要巴士先行离开,但他只付了 120 万盾的餐费,欠下 1200 万盾餐费。

阿里表示,当餐厅老板向当地警察报案时,那些车辆已经开远了,所以英德拉吉利县只能联系邻近的柏干 ■ 警警方协助处理。  
(据中新网)



11 月 24 日,在西安市曲江一小区里,几处用银杏叶拼出的各种图案受到小区业主的欢迎,业主纷纷伸出大拇指为拼出图案的主人点赞。据了解,用银杏叶拼出图案的主人是小区物业的几名大妈保洁员。因此,业主称她们为“最美保洁员”。  
(据中新网)

信阳晚报

河南省一级报纸

刊号: CN41—0064 邮发代号: 35—35  
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

全年价格 192 元

2016

年度发行

全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



订报热线

6228955 / 6201069/6227600

